Apxailoloyikoi xwpoi Tng EAAadag

@ Mol ouvavTdpe Tnv évvoia «dedopévo» oTnV KaBnpepivi (wi;

Ta na1did aélonoincav

EmokénTeg

- - MHNEZ Tol
TA OTOIXEIQ TOU Mivaka (2003) oTO 200VIO
(2003)

yla va d1aTunwoouy Ta
napakdTw npoPAnpara.
Mapatnpw kal oupnAn-

AuyouoTog 25790
LenTéPPBpIog 26.596

pwvw O,TI Aeinel:

2Uvoho 52.386
a) Tov AUyoUGTO ENICKEPTNKAV TO F——
MHNES :
20UVIO EMIOKENTEG KAl @ (2003) mcggg;o
ToV XenTépPpio 20.594.. dtopa. Auyouotog | 25.790 AedOpEVO
[Méoo1 ATav oUVOMIKG O1 EMIOKENTEG; YentéuPplog | 26.596 AeOOpEVO
25.790 + 26.596 = 32:380  eriokénTec Zovoho , £nToupevo
) Katd Toug priveg AUyouoTo kal . Entoxémec
YentépBpio Tou 2003, eniokéE- (2003) m‘zj;gg")'o
(pTNKAV To 2oUVIO OUVONKA - e Zeod
UyouoTo . _
22.386...| dropa. Tov ZentéuPBpio X J 4 ol e
o1 emokéntec itav |-28:220..] 2enTEPPPIOG 26.596 Aedopévo
MNoéool ATav Tov AUyouoTo; YUvoho 52.386 _Qg_&}_(_)p_t_é_\{o
32:3806...-26.396. = 22720 emokéntec
)
" R zov pives Avyovoto ko _ MHNEZ ol
TemtéuBpio. Tov 2003, smoKEQTKAV s (2003)
70.2.00V10 ouvorikd 52.386 droua. AbyouoTog | 25.790 Aedopévo
Tov. AbyovoTo, o1 EmOKEnTES NTAY — ] e
25.790. TIéoon fray Tov Zentépfpro; ZEATEL}P05 ; Znrovpevo
................................................. levo}\o 52.386 ASSOHE’:\)O

AvrioTpoga mpoBAfpaTa yio apiBpoug peyaAutepous Tou 20.000. 108



Av duokoAeueoal va kataldBeig £va npoPAnpa, avrikataoTnoe Toug apiBpoug pe
aAloug pikpoTepoug, akopa kal povoyrgioug!!

gl Avd Ouo Ta napandvw npoPAnpata Aéyovtal avrioTpoga. X& T HoIG{ouV kal
o€ TI dlaPEpouv; Zu(NToUE.

e O [leTpoc a&lonoinoe Ta oToixeia Tou NapakdTw nivaka
yla va diatunwoel éva npoAnpa.

Enixopriynon og 3/0go1a Anpy. Ix. Meoonviag

3/ B¢ola Enixopriynon Aandvn yia =
Anp. Ix0A. avd oxoAeio Zuvoho opydvwon (EE 2D g
gpyaoTtnpiou
5 9.000 € 45.000 € H/Y
® KaOgva and Ta névre 3/0¢oia ]
oxoAeia enxopnyrBnke pe Enixopriynon 5
,@a Oy H 3/8eato o s b YUvoho
5 9.000 €. lNoéoa xprnparta
' nripav ouvoAikd Ta oxoAeiq; 5 9.000 € ;
5.9000=43000 | .. Al .. A o,
# AlaTunWvoUpE Eva avTioTpogo yia To napandvw neéPAnpa.
_ R 45.000 : 5=9.000 €
o Zemévre 3/0éc1x oyoheia 008nke
emyopimon 45.000 €. Moo ypiuota | 3/6¢oia | SIROPAON | 55000
Ba. maper T0 KABe oyQAeio; AV HOPATTOVY
eClooy TV, ETYOPNYNSN.................... 5 : 45.000 €
o

tl npoPAripato¢ pnopouv va yivouv; YulntoUe.

Zuunepacua [ npoPAripata Aéyovral avrioTpoga 6tav To {NTOGPEVO TOU eVOC

gival dedopévo yia To dAho.

o 00000 ®



[} u"to
AvtiotpoWwa npofh?Y

1) ° ZupnAnpwvw Tov NpooBeTéo, WOoTe 2) EkTipw av 7o napakdTw anotéheopa

Va €XW WG KPATOUHEVO gival owoTo:
1 EkatovTdda XiAidowv.
AXX EAM 68.235-24.746 = 83.489
67.079 , o ,
+42. 820 E&nyw: To amotéhespa dev eivar GOGTO.
109. 899 H Swpopd mov Bpédnxe (83.489) dev

pmopet va ivat peyaAvtepn and Tov

® JupnANPWVW TOV apalpeTED, WOTE

\1/(:3 &xw éwc xéf\lv%l K6 EmAdw kar enaAnbedw:  EmoAifsvon
EKAOA AIAIAQOWV.
68.235 68.235
AXX EAM _ 24746 - 43 .489
S —
= 9100, 43489
23.006

25.032 Emainfevon
163 33.000
a) Ektipoldpe 1o anotéleopa Tng npdcbeong + 7.805 -25032
25.032+163 +7.805 33.000 7068
S
25.000 +.160+ 7.800]= 32.960 ;zgi
, , , 63
B) YnoloyiCoupe akpifwg 10 dBpoiopa kal
Bpiokoupe TpdNOUC yia va enaAnBeUOOUpE:
4) Ynalokepahig!!!
;
S Exw évav apiBpd oto puald pou.
; Av apaipgow an’ autoév 1o 28.003, égggz 90.988
Bpiokw 62.985. Molog eival +90—98é - 28.003
- 62.985

0 aplBpog autog @0

O ap1Opoc mov yayvovope gival o 90.988.
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5) ‘Eva opBoywvio naparniédypappo éxel epfaddv 600 T.ek. To nAGToc Tou eival 20 &x.
[Néoo gival To prikog Tou; Opyavwvw Ta oToIXElq...

a) O éva NpoxeIpo oxnpa B) o’ évav nivaka

Mrikoc (Z) -

enPadov 600 t.ex. | 20 k. MAdtoc (A) | 20.ex.

EpBadov (A) |  600-7. ek.

600 : 20 =30 ex. To pnkoc Tov &tvar 30 ex.

y) Alatunwvw éva avtioTpo®o npoAnua.

............................................................................................................................

6) ‘Eva Tpiywvo éxel nepipetpo 44,50 k. AUo and TIC NAeUPEC Tou eival (0£C, Pe PRKOG
18,25 ek. n kaBepid. Molo eival To prikog TG TPITNG NAeupdc Opyavwvw Ta OTOIXE(T...

a) o' éva npoxeipo oxnpa B) o' évav nivaka

1n kOkKIVN | 2N KOKKIVN | NPACIVN  |NEPIPETPOG
nAeupd (A) | nAeupd (A) [nAeupad (Z) (4)

18,25 ex. 18,25 ex. 2 44 .50 ex.

O1 2 mhevpég €yovv pnkog 18.25+18,25 = 36,50 ex.
H npdown mhevpad £xer pixog 44,50 - 36,50 = 8 ex.

H npaown mhevpa £xel pnkog 8 ex.

y) Alatunwvw éva avtioTpogo npoAnua.
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